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125209

Bastelpackung Weihnachtsbäume

Hinweis
Bei den OPITEC Werkpackungen handelt es sich nach Fertigstellung nicht um Artikel mit 

Spielzeugcharakter allgemein handelsüblicher Art, sondern um Lehr- und Lernmittel als Un-
terstützung der pädagogischen Arbeit. Dieser Bausatz darf von Kindern und Jugendlichen 
nur unter Anleitung und Aufsicht von sachkundigen Erwachsenen gebaut und betrieben 

werden. Für Kinder unter 36 Monaten nicht geeignet. Erstickungsgefahr!

Benötigtes Werkzeug:

Stückliste Stückzahl Maße (mm) Bezeichnung Teile-Nr.

Holzwürfel 5 60x60x60 Standfuß 1

Rundstab 5 ø8x300 Stamm 2

Tonkarton 15 DIN A4 Baumteile 3

Holzkugel 5 ø15 Baumspitze 4
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Bauanleitung 125209
Bastelpackung Weihnachtsbäume

Die Schablone (A) auf eine DIN A4 Seite des Tonkartons (3) übertragen oder mit 
Klebeband fixieren und die Sterne mit der Schere der Aussenlinie entlang ausschnei-
den.

Die Schablone (B) auf eine DIN A4 Seite des Tonkartons (3) übertragen oder mit 
Klebeband fixieren und die Sterne mit der Schere der Aussenlinie entlang ausschnei-
den.
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Die Schablone (C) auf eine DIN A4 Seite des Tonkartons (3) übertragen oder mit 
Klebeband fixieren und die Sterne mit der Schere der Aussenlinie entlang ausschnei-
den.

Alle durchgezogenen Linien mit einem Falzbein falten. Nachdem alle Kanten gefaltet 
wurden den Stern umdrehen und ebenso an den gestrichelten Linien entlang falten.

Teil 1-6 mittig falten und mit der Schere einen Halbkreis (ø 4mm) ausschneiden bzw. 
ein Dreieck  (4 mm) einschneiden..

Alle Teile 1-6 wie im Punkt 5 beschrieben falten. 
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Die Rundstäbe (2) nach Belieben kürzen oder nach Bemaßung, wie abgebildet 
ablängen. Sägeschnitte säubern.
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5x
Rundstab (2) in der Bohrung des Holzwürfels einleimen.
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Die einzelnen Bauteile der Reihe nach, wie oben gezeigt aufstecken, ausrichten und festkleben. Der Abstand zwischen den einzelnen Teilen ist abhängig von der gewählten Runds-
tablänge und daher varriierend.

Die Holzkugel (4) abschließend aufleimen.
Fertig!
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